
                             
 
 
 
 
 

 

１ ２つあわせると２０になるかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
    １     １５      ７     １１      ５     １２ 
 
 
 
 
 
 

２ ２つあわせると９９になるかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
２４     ５６     ３８     ７３     ６２     ７５ 

 
 
 
 
 
 

３ ２つあわせると５０になるかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
   １６     １９     ２５     ２８     ３１     ４３ 
 
 
 
 
 
 

４ ３は、どのようにして、えらびましたか？ そのわけを かきましょう。 

 
 
 
 
 
 
 

たし算のひっ算（３）① 学 年 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 EMW-2A2(8)1 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            
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１ ２つあわせると２０になるかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
    １     １５      ７     １１      ５     １２ 
 
 
 
 
 
 

２ ２つあわせると９９になるかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
２４     ５６     ３８     ７３     ６２     ７５ 

 
 
 
 
 
 

３ ２つあわせると５０になるかずを さがします。どれとどれをえらべばいいですか。 

 
   １６     １９     ２５     ２８     ３１     ４３ 
 
 
 
 
 
 

４ ３は、どのようにして、えらびましたか？ そのわけを かきましょう。 

 
 
 
 
 
 

たし算のひっ算（３）① 学 年 
２年 

   年  くみ 名まえ            
 

かいとう 【小学校算数・ワークブック】 学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 EMW-2A2(8)1 

１５ と ５ 

２４ と ７５ 

１９ と ３１ 

計算したことが書かれていても正答だが、次のような解答も期待したい。 
 
 ・一の位を見て、合わせて１０になるものをさがした。 
 ・くり上がりの計算になるので、十の位を見て、合わせて４０になるものをさがした。 



                             
 
 
 
 
 

 

１ 次のひっ算で、やぶれてしまったところのかずを かきましょう。 

 

２ ４      ３ ７ 

   ＋ ３ ２    ＋ ４ ８ 

     ５          ５ 
 

 

 

１ ４      ５  

   ＋ ５      ＋ １ ７ 

     ６ ７      ７ ５ 
 

 

 

   ２           ４ 

   ＋   ３    ＋ ２    

     ５ ６      ９ ２ 

 

たし算のひっ算（３）② 学 年 
２年 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A2(8)2 【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            
 



                             
 
 
 
 
 

 

１ 次のひっ算で、やぶれてしまったところのかずを かきましょう。 

 

２ ４      ３ ７ 

   ＋ ３ ２    ＋ ４ ８ 

     ５ ６      ８ ５ 
 

 

 

１ ４      ５ ８ 

   ＋ ５ ３    ＋ １ ７ 

     ６ ７      ７ ５ 
 

 

 

   ２ ３      ６  ４ 

   ＋ ３ ３    ＋ ２ ８  

     ５ ６      ９ ２ 
 

たし算のひっ算（３）② 学 年 
２年 

【小学校算数・ワークブック】 

   年  くみ 名まえ            
 

学習日：  月  日（  ） 
小学校算数 No. EMW-2A2(8)2 
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